
Tisztelt Kollegák!

1997-ben, azaz éppen 20 éve jelentős megújulás kezdődött az angioló-
giai betegellátás terén kórházunkban. Az évtizedek óta jól működő érse-
bészeti tevékenység ugyanis belgyógyászati angiológiai betegellátással, 
korszerűbb radiológiai diagnosztikával és intervenciós kezelési lehetősé-
gekkel, valamint korszerű haemosztazeológiai labordiagnosztikával  bő-
vült. Nagy változás és fejlődés zajlott párhuzamosan a vénás betegségek 
terén is. Az LMWH-k  megjelenése és  alkalmazása egyértelmű minőségi 
változást jelentett a tromboembóliás betegségek kezelésében, új táv-
latokat nyitott a prevenció terén és szemléletváltozást eredményezett 
ezzel kapcsolatos gondolkodásunkban is. Az ismeretek országos szintű 
elterjesztésében és meghonosításában mai napig elévülhetetlen érde-
mei vannak István Lajos professzor úrnak, aki sajnos 10 éve már nem se-
gítheti munkánkat közvetlenül.  Szellemi örökségét azonban igyekszünk 
ápolni, megújítani és továbbvinni is, elsősorban az általa 1995-ben ala-
pított Trombózis Klub keretein belül. Ez a kissé szokatlan elnevezés egy 
szellemi műhelyt takar, mely lehetőséget biztosít folyamatos tovább-
képzésre elsősorban helyben, magunk és közvetlen kollegáink számára.  
A megszerzett tapasztalatokat azonban szívesen továbbadjuk. Erre az el-
múlt években számos alkalommal nyílt lehetőségünk, országos tovább-
képzések formájában is. 
A fejlődés a vaszkuláris megbetegedések kezelését illetően minden 
tekintetben, így a gyógyszeres kezelés vonatkozásában is felgyorsult. 
Az utóbbi 3-4 évben már az új, p.os adható alvadásgátló gyógyszerek 
alkalmazása is rutinszerűvé vált. Számos új trombocyta aggregáció 
gátló is kifejlesztésre került. Egyre több vaszkuláris betegség kezelé-
sénél látjuk, hogy csak gyors invazív beavatkozásoktól várható igazán 
jó eredmény.  Ezek a lehetőségek számos beteg esetében egészen 
új haemosztazeológiai gondolkodást, kezelési stratégiákat, gyakran 
igazi kihívásokat jelentenek a gyakorló orvosok számára. Ezért az idei 
MAÉT kongresszuson, a hagyományos angiológiai területek mellett 
aktuális haemosztazeológiai kérdések megvitatására is szeretnénk le-
hetőséget adni valamennyi érdeklődő kollega számára. 
A szakdolgozók számára pedig a krónikus vénás elégtelenség és nyi-
roködéma kezelés témakörökben szervezünk gyakorlati bemutatással 
egybekötött előadásokat. Gondolva arra, hogy a csökkenő háziorvosi 
létszám mellett, magas szintű ismereteket elsajátítva, tehermentesít-
hessék a háziorvosokat. Segítve ezzel helyben is ezeknek a nagyon 
gyakori betegségeknek a minél hatékonyabb ellátását. 
A kongresszus megtartásához Szombathely legszebb részét, a csóna-
kázó tó körüli, kellemes környezetet választottuk, hogy mód legyen 
kikapcsolódásra, kellemes sétákra, pihenésre is.
Szeretettel várunk minden érdeklődőt!
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tudományos témák
1 Alsó végtagi verőérbetegségek  

korszerű diagnosztikája és kezelése. 
A diabeteses láb kezelése.

2 Az aneurizmák sebészeti és  
intervenciós kezelése

3 Az artéria carotis szűkületek  
korszerű kezelése, neurointervenciós  
lehetőségek

4 Új hemosztazeológiai kezelési  
lehetőségek az angiológiai  betegellátás-
ban és ezek laboratóriumi háttere.

5 Krónikus vénás betegségek korszerű  
ellátása, endovénás beavatkozások

6 Krónikus vénás elégtelenség  
és nyiroködéma korszerű kezelési  
lehetőségei 

7 Az angiológiai ellátás aktuális  
helyzete Magyarországon
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